
 

 

Hádej, co jsem za zvíře? 

Již 21. ročník přírodovědné poznávací soutěže Hádej, co jsem za zvíře se konal 15. – 16. 1. 2025 
v promítacím sále a učebně počítačů v DDM 
Jednička. I přes včasnou pozvánku ještě 
v prosinci 2024 se přihlásily pouhé 3 třídy. 
Všechny reprezentovaly ZŠ Schulzovy sady Dvůr 
Králové n. L. ZŠ Podharť se omluvila, další školy 
se neozvaly vůbec. Je to škoda, protože soutěž 
byla hodně změněna. Kromě tradičních obrázků 
zvířat a dvou vycpanin zapůjčených lesníkem p. 
Lokvencem děti luštily zvířata také z 
„obrazových zlomků“, mozaiky s chybějícími poli 
a z rébusů. Své znalosti si ověřilo celkem 51 dětí 
ze tříd 2. C, 4. A a 4. B. Mezi druháky byl nejlepší 
Štěpán Špaček s 12 body, vítězkou mezi žáky 4. 
A se stala Lily Ann Rychlíková, která získala 17 
bodů. Třída 4. B měla dokonce dvě vítězky. 

S opravdu vysokým ziskem 19 bodů (možné maximum 24 bodů) to byly Tereza Voglová a Viktorie 
Haňáčková. Obě dívky tak zároveň získaly speciální diplomy a zvláštní ceny pro celkové vítězství bez 
rozdílu kategorie.  Pro malé zpestření jsme na závěr dětem představili i naši neživou přírodu. Měly 
možnost si prohlédnout několik surových i broušených nerostů a zkamenělinu z Podkrkonoší.  
 

       Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

 

Dětský karneval 

V neděli 26. ledna se v aule SPOŠ konal 

tradiční dětský karneval, který pro děti 

připravil Dům dětí a mládeže Jednička. 

Přes 200 dětí a rodičů se sešlo v mnohdy 

velmi originálních maskách, aby si s námi 

užili nedělní odpoledne plné tance, her a 

soutěží. V rámci nabitého programu 

vystoupila děvčata z kroužku Twirlstars a 

mažoretky Tweety. Pro děti byla 

připravena bohatá tombola a také 

slosovatelné vstupenky, za které mohly 

děti získat pěkné ceny. K tanci a poslechu 

nám všem hrál DJ Furat. Poděkování patří 

všem, kteří se na karnevalu podíleli, a děkuji rovněž vedoucím našich kroužků za krásná vystoupení. 

Autor: Mgr. Tereza Dobiášová 



Pololetky s Jedničkou 

 

Autor: Mgr. Iveta Hanušová 

Turnaj ve stolním tenise v Trutnově 

Parta sedmi kluků a holek spolu s vedoucím Danem a Honzou se vydali na 

turnaj ve stolním tenise v neděli 26. 1. 2025. Jejich úspěch byl opravdu 

velký! Ve starší kategorii si 1. místo odvezl Tomáš Schwarzer a v mladší 

kategorii 1. místo ukořistil Lukáš Řízek. Moc gratulujeme a děkujeme za 

skvělou reprezentaci DDM Jednička. Ostatní děti si odvezly nové 

zkušenosti a motivaci posouvat se dál! Děkujeme Středisku volného času, 

Trutnov za parádní turnaj!  
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